

Delegarea prin concesiune a gestiunii serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân al comunei Grănicești, județul Suceava

I.D.: 81088991

Documente participare:

- 2. Formulare propuse.doc
- Anexa 1 Studiu de oportunitate.pdf
- Anexa 2 Contract de delegare.pdf
- Anexa 3 Regulament.pdf
- Anexa 4 Caiet de sarcini.pdf
- HCL infiintare Serviciu de gestionare a cainilor fara stapan.pdf
- FisaDate_DF1177061.pdf

Data publicarii	20.04.23	Coduri CPV	85200000-1
Termenul limita pentru depunere:	29.05.23	Pretul estimativ:	127.500,00 RON - 127.500,00 RON

Descriere: Serviciul pentru gestionarea câinilor fără stăpân este un serviciu destinat satisfacerii unor nevoi ale comunității locale, contribuie la ridicarea gradului de civilizație și confort al acesteia și grupează acțiuni de interes public local, având ca obiect activități pentru gestionarea câinilor fără stăpân cu tot ce presupun ele. Față de nevoile și cerințele obligatorii minime, prevăzute de legislația în domeniu, pe care trebuie să le îndeplinească un astfel de serviciu, la ora actuală acesta nu este acoperit nici de primărie și nici de un alt prestator. Ca și în alte localități din țară, comuna Grănicești, s-a confruntat și se confruntă cu problema prezenței pe aria administrativ-teritorială a comunei, a câinilor fără stăpân. Acest fapt induce o stare de disconfort cetățenilor, unii se tem, unii sunt deranjați, unii se simt amenințați, unii sunt mușcați, alții sunt afectați de suferințele câinilor accidentați, bolnavi, înfometăți sau agresăți de oameni. Primăria comunei Grănicești a fost și este în permanență preocupată de problema înmulțirii necontrolate a câinilor fără stăpân, fenomen care conduce la o creștere masivă a populației canine. Activitățile specifice de utilitate și interes public se organizează și se desfășoară pe baza caietului de sarcini și a regulamentului de serviciu prin care se stabilesc nivelele de calitate, indicatorii de performanță, condițiile tehnice, raporturile operator-utilizator, precum și modul de tarifare, facturare și încasare a contravalorii serviciilor prestate, elaborate și aprobate de către consiliul local. Prin realizarea delegării de gestiune se vor putea obține următoarele avantaje : - creșterea calitatii serviciilor de gestionare a câinilor fără stăpân, datorită selecționării concesionarului pe baza unor criterii care vor evalua organizarea, indicatorii de performanță, dotările tehnice ; - vor fi semnalate, de asemenea, toate aspectele ce sunt de natură să afecteze viața și sănătatea oamenilor; - cetățenii comunei vor avea siguranța mai mare pe domeniul public nemaifiind practic agresăți de câinii fără stăpân; - prin atragerea de fonduri de la organizații, fundații, se vor păstra câinii conform noii legislații; - se vor utiliza soluții moderne pentru prinderea câinilor astfel încât să nu fie chinuți. Prin HCL nr.3/26.01.2023 s-a aprobat înființarea Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân al comunei Grănicești, județul Suceava. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor : 21 de zile, conform art 70, alin. 8 (b) din Legea 100/2016 privind concesiunile de lucrari și concesiunile de servicii cu modificările și completările ulterioare, în măsura în care solicitările de clarificări sau informații suplimentare au fost adresate în termenul prevăzut de lege, răspunsul entității contractante la aceste solicitări trebuie să fie transmis cu cel puțin 15 zile înainte de termenul stabilit pentru primirea ofertelor/solicitațiilor de participare.